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Zadeva: Svetniške pobude in vprašanja 
 
 
Vprašanja: 
 

1. V zvezi s svetniško pobudo št. 555/19 z dne 8. 11. 2024 glede mostu na lokalni 
cesti v Žabjaku me zanima, v kateri fazi je pridobivanje projektne 
dokumentacije in kakšni so predvideni nadaljnji koraki? 

 
 
Pobude: 
 

1. Trajno izobešanje slovenske zastave na Ptujskem gradu 
 
Utemeljitev: Predlagam, da Mestna občina Ptuj v sodelovanju s Pokrajinskim 
muzejem Ptuj-Ormož uredi, da bo na Ptujskem gradu poleg mestne zastave trajno 
izobešena tudi zastava Republike Slovenije. Ptujski grad kot ena osrednjih kulturnih 
znamenitosti mesta ni le simbol lokalne identitete, temveč ima tudi državni pomen. Z 
izobešanjem slovenske zastave bi dodatno izrazili pripadnost državi, izkazali 
spoštovanje do državnih simbolov in obiskovalcem dali jasno sporočilo o povezanosti 
med mestom Ptuj in Republiko Slovenijo. 
 
 

2. Izgradnja pločnika s kolesarsko stezo ob cesti Ptuj–Grajena–Vurberk v dolžini 
približno 550 m, na odseku od zaključka Maistrove ulice do začetka naselja Štuki 
 

Utemeljitev: Predmetna pobuda pomeni dokončanje izgradnje pločnika ob celotni 
trasi ceste Ptuj–Grajena in predstavlja le dobrih 10 % celotne trase. Navedena cesta 
je sicer zelo prometna, koristi jo tudi veliko kolesarjev, predvsem mladih, in tako 
predstavlja veliko nevarnost za življenje in zdravje vseh udeležencev v prometu. 
 
V duhu spodbujanja izgradnje kolesarskih stez v zadnjem obdobju bi bilo smotrno, da 
se podobna ureditev izvede tudi na območju Mestne občine Ptuj, v smeri Grajene, ki 
se v zadnjih letih naselitveno močno širi. 



 
 
 

3. Označitev prehoda za pešce ob cesti Ptuj–Grajena–Vurberk na lokaciji pri mostu 
čez potok Grajena, v smeri proti Domu krajanov, Gasilskemu domu in 
tamkajšnjemu naselju 

 
Utemeljitev: Navedena regionalna cesta je zelo prometna. Na levi, torej nasprotni 
strani vozišča v smeri Ptuj–Grajena, je sicer urejen pločnik, vendar sta prehoda za 
pešce le dva, prvi pri Osnovni šoli Ljudski vrt, podružnica Grajena in drugi takoj ob 
začetku tega dela naselja Grajena. Oba sta od predlagane lokacije oddaljena približno 
150 oziroma 250 metrov, kar je za varno uporabo sicer zelo frekventnega prehoda čez 
cesto občutno predaleč. 
 

 
 
 
Lep pozdrav, 
 Maša Goričan 
                      Mestna svetnica                                                     
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